



## **Житель Орловского муниципального округа предстанет перед судом за причинение тяжкого вреда здоровью**



Следственными органами СК России по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего местного жителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием установлено, что 12.02.2023 в вечернее время обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения находился у входа в один из ночных клубов в Заводском районе города Орла, где повстречался со своим 19-летним знакомым, с которым у него произошла ссора. В ходе ссоры он избил потерпевшего, нанеся ему множественные удары руками и ногами, повлекшие тяжкий вред его здоровью.

В настоящее время следственные и процессуальные действия по уголовному делу завершены. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1785181>